

CORRECCIÓN DE ERRORES (II) DE LA RESOLUCION DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN INTERNA DE LA FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PROGRESO Y SALUD M.P., POR LA QUE SE CONVOCA CON CARÁCTER EXCEPCIONAL CONCURSO DE MERITOS PARA ESTABILIZACION DE EMPLEO TEMPORAL AL AMPARO DE LA LEY 20/2021 DE 28 DE DICIEMBRE.

Advertidas las siguientes erratas en el Anexo I de las bases de la convocatoria extraordinaria para estabilización de empleo temporal en la Fundación Pública Andaluza Progreso y Salud M.P., se procede a su corrección como se indica:

- **Denominación del Puesto:** RESPONSABLE DE CALIDAD SALA GMP (Código de referencia: 040)

Donde dice:

“Retribución fija: 21.638,26€

Retribución variable: 2.783,83€”

Debe decir:

“Retribución fija: 27.047,30€

Retribución variable: 3.479,50€”

Donde dice:

1. “REQUISITOS MÍNIMOS ESPECÍFICOS:

- **Titulación Académica:** Licenciatura o Grado en la rama de Ciencias de la salud”

Debe decir:

1. “REQUISITOS MÍNIMOS ESPECÍFICOS:

- **Titulación Académica:** Licenciatura o Grado en la rama de Ciencias y/o Ciencias de la Salud”

-**Denominación del Puesto:** RESPONSABLE DE PRODUCCION SALA GMP (Código de referencia: 041)

Donde dice:

1. “REQUISITOS MÍNIMOS ESPECÍFICOS:

- **Titulación Académica:** Licenciatura o Grado en la rama de Ciencias de la salud”

FIRMADO POR	JOSE ENRIQUE SANCHEZ SUAREZ	16/01/2023 20:44:03	PÁGINA 1/2
VERIFICACIÓN	UUM32GBPZ4NAXD3SKT4VR4YL6Q9YF5	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	

Debe decir:

1. **“REQUISITOS MÍNIMOS ESPECÍFICOS:**

- **Titulación Académica:** Licenciatura o Grado en la rama de Ciencias y/o Ciencias de la Salud”

En Sevilla, a 16 de enero de 2023

José Enrique Sánchez Suárez
Director de Gestión y Organización Interna

FIRMADO POR	JOSE ENRIQUE SANCHEZ SUAREZ	16/01/2023 20:44:03	PÁGINA 2/2
VERIFICACIÓN	UUM32GBPZ4NAXD3SKT4VR4YL6Q9YF5	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	